



കേരള സർക്കാർ

പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം

ഹൗസിംഗ് ബോർഡ് ബിൽഡിംഗ്സ്, ശാന്തി നഗർ, തിരുവനന്തപുരം - 695 001

വിജ്ഞാപനം

**കേരള മെഡിക്കൽ/അഗ്രിക്കൾച്ചർ/വെറ്ററിനറി/എഞ്ചിനീയറിംഗ്/
ആർക്കിടെക്ച്ചർ ഡിഗ്രി കോഴ്സുകൾക്കുള്ള പ്രവേശന പരീക്ഷകൾ 2010**

1. സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ പ്രൊഫഷണൽ കോളേജുകളിൽ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഡിഗ്രി കോഴ്സുകളിലേയ്ക്ക് 2010-11 വർഷത്തെ പ്രവേശനത്തിനുള്ള പരീക്ഷകൾക്ക് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

(എ) മെഡിക്കൽ : (i) എം.ബി.ബി.എസ്. (ii) ബി.ഡി.എസ്. (iii) ബി.എച്ച്.എം.എസ്.
(iv) ബി.എ.എം.എസ്. (v) ബി.എസ്.എം.എസ്.

(ബി) അഗ്രിക്കൾച്ചർ : (i) ബി.എസ്സി. ഓണേഴ്സ് (അഗ്രിക്കൾച്ചർ)
(ii) ബി.എഫ്.എസ്സി. (ഫിഷറീസ്)
(iii) ബി.എസ്സി. ഓണേഴ്സ് (ഫോറസ്റ്റ്രി)

(സി) വെറ്ററിനറി : ബി.വി.എസ്സി. & എ.എച്ച്.

(ഡി) എഞ്ചിനീയറിംഗ്: ബി.ടെക്. ഡിഗ്രി കോഴ്സുകൾ, കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിലുള്ള ബി.ടെക്. അഗ്രിക്കൾച്ചറൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ബി.ടെക്. ഡെയറി സയൻസ് & ടെക്നോളജി എന്നീ കോഴ്സുകൾ.

(ഇ) ആർക്കിടെക്ച്ചർ : ബി.ആർക്ക്.

കുറിപ്പ്: മേൽപ്പറഞ്ഞ കോഴ്സുകളിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള നിശ്ചിത അപേക്ഷാ ഫാറത്തിൽ അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്.

ബി.ആർക്ക്. പ്രവേശനത്തിനായി സംസ്ഥാനതലത്തിൽ പ്രത്യേകം പ്രവേശന പരീക്ഷ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ഈ കോഴ്സിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ അഡ്വാൻസ്ഡ് സ്റ്റഡീസ് ഇൻ ആർക്കിടെക്ച്ചർ (NIASA) ദേശീയ തലത്തിൽ നടത്തുന്ന "നാഷണൽ ആപ്റ്റിറ്റ്യൂഡ് ടെസ്റ്റ് ഫോർ ആർക്കിടെക്ച്ചർ" (NATA) പരീക്ഷ എഴുതി നിശ്ചിത യോഗ്യത നേടിയിരിക്കണം.

2. പ്രവേശനത്തിനു വേണ്ട യോഗ്യതകൾ :

I. നേറ്റീവിറ്റി : അപേക്ഷകൻ ഇൻഡ്യൻ പൗരനായിരിക്കണം. Persons of Indian Origin (PIO)/ Overseas Citizen of India (OCI) കാർഡ് ഹോൾഡർമാരെയും പ്രവേശനത്തിനു മാത്രമായി ഇൻഡ്യൻ പൗരന് തുല്യനായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സ് പ്രവേശനത്തിന് അപേക്ഷിക്കുന്നവരെ, കേരളീയൻ (Keralite), കേരളീയേതരൻ I-ാം വിഭാഗം (NK-I), കേരളീയേതരൻ II-ാം വിഭാഗം (NK-II) എന്നിങ്ങനെ തരം തിരിക്കും.

(എ) കേരളീയൻ : (i) അപേക്ഷകനോ അപേക്ഷകന്റെ മാതാപിതാക്കളോ കേരളത്തിലാണ് ജനിച്ചതെങ്കിലോ, (ii) അപേക്ഷകൻ പന്ത്രണ്ട് വർഷക്കാലയളവിൽ അഞ്ച് വർഷക്കാലം കേരളത്തിലെ താമസക്കാരനാണെങ്കിലോ, (iii) അപേക്ഷകൻ VIII മുതൽ XII വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകളിൽ കേരളത്തിലെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിച്ചതോ, ആണെങ്കിൽ അത്തരക്കാരെ കേരളീയരായി കണക്കാക്കും. പ്രസക്തമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അപേക്ഷാ ഫാറത്തിലെ നിശ്ചിത സ്ഥാനങ്ങളിൽ തന്നെ ലഭ്യമാക്കണം.

കേരളീയരല്ലാത്ത കേരള കേന്ദ്രിത ജോലി ചെയ്യുന്ന അവിഭാഗ്യ സർവ്വീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ (AIS) കുട്ടികളെ കേരളീയരായി പരിഗണിക്കുന്നതിന് രക്ഷിതാവ് കേരള കേന്ദ്രിത ജോലി ചെയ്യുന്ന AIS ഉദ്യോഗസ്ഥനാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന സർക്കാർ/അധികാരികളിൽ നിന്നുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ്.

(ബി) **കേരളീയേതരൻ I-ാം വിഭാഗം :** കേരളത്തിൽ ജനിച്ചതല്ലെങ്കിലും കേരളത്തിൽ യോഗ്യതാ പരീക്ഷയ്ക്കു പഠിച്ച് താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന കേരളീയേതരരായ രക്ഷാകർത്താക്കളുടെ മകനെ/മകളെ കേരളീയേതരൻ I-ാം വിഭാഗം ആയി തരം തിരിക്കും.

(i) കേരളത്തിൽ ജോലിക്കു നിയോഗിക്കപ്പെട്ട ഇന്ത്യാ ഗവണ്മെന്റ് ജീവനക്കാരും പ്രതിരോധ വകുപ്പു ജീവനക്കാരും.

(ii) കേരളത്തിലോ അല്ലെങ്കിൽ കേരള സംസ്ഥാനത്തിനു വേണ്ടിയോ കുറഞ്ഞത് രണ്ട് വർഷമെങ്കിലും സേവനമനുഷ്ഠിച്ചിരിക്കണമെന്ന വ്യവസ്ഥയ്ക്കു വിധേയമായി കേരള സർക്കാരിനു കീഴിൽ ജോലി നോക്കുന്നവർ.

കേരളീയേതരൻ I-ാം വിഭാഗം അപേക്ഷാർത്ഥികളെ എഞ്ചിനീയറിംഗ്/മെഡിക്കൽ അനുബന്ധ കോഴ്സുകളിലെ 'സ്റ്റേറ്റ് മെറിറ്റ്' സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക് മാത്രമേ പരിഗണിക്കുകയുള്ളൂ. സാമുദായിക/പ്രത്യേക/വികലാംഗ സംവരണത്തിന് ഇവർക്ക് അർഹതയില്ല.

(സി) **കേരളീയേതരൻ II-ാം വിഭാഗം :** കേരളീയൻ, കേരളീയേതരൻ I-ാം വിഭാഗം എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെടാത്ത അപേക്ഷാർത്ഥികളെ കേരളീയേതരൻ II-ാം വിഭാഗം ആയി തരം തിരിക്കും. സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്വാശ്രയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ മാനേജ്മെന്റ് സീറ്റുകളിലേയ്ക്കും സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ ഗവണ്മെന്റ് സീറ്റുകളിലേയ്ക്കും മാത്രമേ ഇവരെ പരിഗണിക്കുകയുള്ളൂ.

II. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത :

(i) **മെഡിക്കൽ/അഗ്രിക്കൾച്ചർ/വെറ്ററിനറി കോഴ്സുകൾ :** ഹയർ സെക്കന്ററി പരീക്ഷ അഥവാ തത്തുല്യ പരീക്ഷയിൽ ബയോളജിക്കു മാത്രമായി 50% മാർക്കും, ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജി എന്നീ വിഷയങ്ങൾക്ക് മൊത്തമായി 50% മാർക്കും നേടി പരീക്ഷ ജയിച്ചിരിക്കണം. എം.ബി.ബി.എസ്./ബി.ഡി.എസ്. കോഴ്സുകളിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ മെഡിക്കൽ പ്രവേശന പരീക്ഷയിലും 50% മാർക്ക് നേടണം. (ഇന്ത്യൻ മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശമനുസരിച്ച്)

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിലുള്ള ബി.വി.എസ്സി & എ.എച്ച്. കോഴ്സിനു പ്രവേശനത്തിനായി മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള യോഗ്യതയ്ക്കു പുറമെ, യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജി, ഇംഗ്ലീഷ് ഇവയ്ക്ക് മൊത്തത്തിൽ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് 50% മാർക്ക് (1993ലെ ഇൻഡ്യൻ വെറ്ററിനറി കൗൺസിൽ റെഗുലേഷൻ അനുസരിച്ച്) നേടി യോഗ്യതാ പരീക്ഷ പാസ്സായിരിക്കണം.

(ii) **ബി.എസ്സി. ബിരുദക്കർക്കുള്ള യോഗ്യത :** ബി.എസ്സി. ബിരുദത്തെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി എം.ബി.ബി.എസ്., ബി.ഡി.എസ്., ബി.എ.എം.എസ്., ബി.എച്ച്.എം.എസ്., ബി.എസ്.എം.എസ്. എന്നീ കോഴ്സുകൾക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്നവർ ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി, ബോട്ടണി, സുവോളജി, ബയോകെമിസ്ട്രി എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ ഒന്ന് മുഖ്യവിഷയവും, ഇവയിൽ ഒന്നോ രണ്ടോ എണ്ണം ഉപവിഷയങ്ങളുമായി സീകരിച്ച് അവയ്ക്ക് മൊത്തമായി 50% മാർക്കോടെ ബിരുദം എടുത്തിട്ടുള്ളവരും, ഹയർ സെക്കന്ററി/പ്രീഡിഗ്രി/തത്തുല്യ പരീക്ഷയ്ക്ക് ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജി എന്നിവ ഐശ്വരിക വിഷയമായി എടുത്തു പാസ്സായിട്ടുള്ളവരുമായിരിക്കണം.

(iii) **എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോഴ്സുകൾ :** കേരള ഹയർ സെക്കന്ററി പരീക്ഷ അഥവാ തത്തുല്യ പരീക്ഷയിൽ മാത്തമാറ്റിക്സിനു മാത്രം 50 ശതമാനവും മാത്തമാറ്റിക്സ്, ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി/ബയോകെമിസ്ട്രി/കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്/ബയോളജി എന്നിവയ്ക്കു മൊത്തം 50 ശതമാനവും മാർക്കോടെ ജയിച്ചവർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോഴ്സുകളിലെ പ്രവേശനത്തിന് അർഹരാണ്.

ബോർഡ് ഓഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സാമിനേഷൻസ്, കേരള നൽകുന്ന ത്രിവത്സര എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിപ്ലോമ/തത്തുല്യ യോഗ്യതയുള്ളവർക്ക്, അവസാന വർഷത്തിൽ 50% മാർക്ക് നേടി ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷ വിജയിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ പ്രവേശനത്തിന് അർഹതയുണ്ട്. എന്നാൽ ഡിപ്ലോമക്കാർക്ക് കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയുടെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോഴ്സുകളിലേക്ക് പ്രവേശനത്തിന് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

(iv) **ആർക്കിടെക്ച്ചർ കോഴ്സ്** : മാത്തമാറ്റിക്സ് ഒരു വിഷയമായെടുത്ത് മൊത്തത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ 10+2 സ്കീമിലുള്ള സീനിയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ ജയിച്ചിരിക്കണം. അല്ലെങ്കിൽ, കേന്ദ്ര സർക്കാർ/സംസ്ഥാന സർക്കാർ അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും സ്കീമിലുള്ള 10+3 ഡിപ്ലോമയിൽ മൊത്തത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ പാസ്സായിരിക്കണം. അല്ലെങ്കിൽ പത്ത് വർഷ സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു ശേഷം മാത്തമാറ്റിക്സ് ഒരു നിർബന്ധ വിഷയമായി പഠിച്ച് മൊത്തത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ പാസ്സായ ഇന്റർനാഷണൽ ബക്കാലാറേറ്റ് ഡിപ്ലോമ. ഇതിനു പുറമെ NATA (നാഷണൽ ആപ്റ്റിറ്റ്യൂഡ് ടെസ്റ്റ് ഇൻ ആർക്കിടെക്ച്ചർ) യിൽ 40% സ്കോർ (200ൽ 80 മാർക്ക്) നേടിയിരിക്കണം. ആർക്കിടെക്ച്ചർ കോഴ്സിന് അപേക്ഷിക്കുന്ന സംവരണ പരിധിയിൽ വരുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളും (SC/ST/SEBC) NATAയിൽ 40% സ്കോർ നേടിയിരിക്കണം. (കൗൺസിൽ ഓഫ് ആർക്കിടെക്ച്ചറിന്റെ (COA) നിബന്ധന പ്രകാരം)

III. **യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിലെ മാർക്കിൽ ഇളവ്** : വാർഷിക കുടുംബ വരുമാനം 4,50,000/- രൂപ (നാല് ലക്ഷത്തി അമ്പതിനായിരം രൂപ) വരെയുള്ള, സാമൂഹികമായും, വിദ്യാഭ്യാസപരമായും പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തിൽ (എസ്.ഇ.ബി.സി) ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് എല്ലാ കോഴ്സുകളിലും യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ 5% മാർക്കിന്റെ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നതാണ്. പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിലെ അപേക്ഷകർ യോഗ്യതാ പരീക്ഷ പാസ്സായിരുന്നാൽ മാത്രം മതിയാകുന്നതാണ്. SC/ST വിഭാഗത്തിലുള്ളവരെ എം.ബി.ബി.എസ്., ബി.ഡി.എസ്. കോഴ്സുകളിലേക്ക് പരിഗണിക്കണമെങ്കിൽ യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ 40% മാർക്കും മെഡിക്കൽ പ്രവേശന പരീക്ഷയ്ക്ക് 40% മാർക്കും നേടണം. ഈ കോഴ്സുകളിലേക്ക് പ്രവേശനം തേടുന്ന SEBC വിഭാഗക്കാർ യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ ബയോളജിക്ക് 45% മാർക്കും എല്ലാ ഐശ്വരിക വിഷയങ്ങൾക്കും കൂടി 45% മാർക്കും, മെഡിക്കൽ പ്രവേശന പരീക്ഷയിൽ 40% മാർക്കും നേടണം. (മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം). 40 മുതൽ 70 ശതമാനം വരെ ചലന സംബന്ധമായ വൈകല്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് MBBS കോഴ്സിന് യോഗ്യത നേടാൻ യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ ബയോളജിക്ക് 45% മാർക്കും ബയോളജി, ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി എന്നിവയ്ക്ക് മൊത്തത്തിൽ 45% മാർക്കും നേടേണ്ടതാണ്. ഈ വിഭാഗക്കാർക്ക് MBBS റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ യോഗ്യത നേടാൻ പ്രവേശന പരീക്ഷയ്ക്ക് 45% മാർക്ക് നേടേണ്ടതാണ്.

IV. **യോഗ്യതാ പരീക്ഷ എഴുതിയവർ/എഴുതുന്നവർ** : 10+2 പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ അല്ലെങ്കിൽ ത്രിവത്സര എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷയോ ഈ വർഷം എഴുതുന്നവർക്കും പ്രവേശന പരീക്ഷകൾക്ക് പങ്കെടുക്കുവാൻ യോഗ്യതയുണ്ട്. ഇവർ 2010ലെ കേന്ദ്രീകൃത അലോട്ട്മെന്റിൽ പ്രവേശനം നേടുന്ന തീയതിയിൽ യോഗ്യതാ പരീക്ഷ ജയിച്ച് പ്രവേശനത്തിന് അർഹത നേടിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ ബി.എസ്.സി. ബിരുദം അടിസ്ഥാനമാക്കി മെഡിക്കൽ കോഴ്സുകൾക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്നവർ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുമ്പോൾ ബിരുദം എടുത്തിട്ടുള്ളവരായിരിക്കണം.

V. **വയസ്സ്** : അപേക്ഷകന് 31.12.2010ൽ 17 (പതിനേഴ്) വയസ്സ് പൂർത്തിയായിരിക്കണം.

3. **പ്രവേശന പരീക്ഷകളുടെ സമയ വിവര പട്ടിക** : 2010ലെ പ്രവേശന പരീക്ഷകൾ താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതികളിൽ കേരളത്തിലെ എല്ലാ ജില്ലാ കേന്ദ്രങ്ങൾ, ന്യൂഡെൽഹി, ദുബായ് (യു.എ.ഇ.) എന്നിവിടങ്ങളിൽ വച്ച് ഇൻഡ്യൻ സ്റ്റാൻഡേർഡ് സമയമനുസരിച്ച് നടത്തുന്നതായിരിക്കും.

എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷ : (ആർക്കിടെക്ച്ചർ ഒഴികെയുള്ള എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോഴ്സുകൾക്ക്)				
19.04.2010	തിങ്കൾ	10.00 am - 12.30 pm	പേപ്പർ - 1	ഫിസിക്സ് & കെമിസ്ട്രി
20.04.2010	ചൊവ്വ	10.00 am - 12.30 pm	പേപ്പർ - 2	മാത്തമാറ്റിക്സ്
മെഡിക്കൽ/അഗ്രിക്കൾച്ചർ പ്രവേശന പരീക്ഷ : (മെഡിക്കൽ/അഗ്രിക്കൾച്ചർ/വെറ്ററിനറി കോഴ്സുകൾക്ക്)				
21.04.2010	ബുധൻ	10.00 am - 12.30 pm	പേപ്പർ - 1	കെമിസ്ട്രി & ഫിസിക്സ്
22.04.2010	വ്യാഴം	10.00 am - 12.30 pm	പേപ്പർ - 2	ബയോളജി

കുറിപ്പ് :- ആർക്കിടെക്ച്ചർ കോഴ്സിനു മാത്രമായി അപേക്ഷിക്കുന്നവരും പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം. എന്നാൽ ഇവർ NATA പരീക്ഷ എഴുതി NATA സ്കോറും, യോഗ്യതാ പരീക്ഷയുടെ മാർക്ക് ലിസ്റ്റും 05.06.2010നോ അതിനു മുമ്പോ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

4. അപേക്ഷാ ഫാറം :

(എ) മെഡിക്കൽ/അഗ്രിക്കൾച്ചർ/വെറ്ററിനറി/എഞ്ചിനീയറിംഗ്/ആർക്കിടെക്ച്ചർ കോഴ്സുകളിൽ ഒന്നിനോ അതിൽ കൂടുതലോ കോഴ്സുകൾക്കായി അപേക്ഷിക്കുന്നവർ പൊതുവായി ഒരു അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചാൽ മതി.

(ബി) പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളിലെ അപേക്ഷകർ നീല നിറത്തിലുള്ള അപേക്ഷാ ഫാറത്തിലും മറ്റുള്ളവർ വെള്ള നിറത്തിലുള്ള ജനറൽ അപേക്ഷാ ഫാറത്തിലുമാണ് അപേക്ഷിക്കേണ്ടത്. മിശ്രവിവാഹിതരായ ദമ്പതികളിൽ ഒരാൾ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽ പ്പെടുകയാണെങ്കിൽ അവരുടെ മക്കളായ അപേക്ഷകർ SC/ST വിഭാഗങ്ങൾക്കുള്ള അപേക്ഷാ ഫാറമാണ് ഉപയോഗിക്കേണ്ടത്.

(സി) **അപേക്ഷാ ഫാറത്തിന്റെ ഫീസ് :** ജനറൽ വിഭാഗം - 700/- രൂപ
പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗം - 350/- രൂപ

കുറിപ്പ് :- പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽ (ST) വരുന്ന അപേക്ഷാർത്ഥികൾക്ക്, അവരുടെ വാർഷിക കുടുംബ വരുമാനം 40,000/- രൂപയിൽ താഴെയാണെങ്കിൽ അപേക്ഷാ ഫാറം സൗജന്യമായിരിക്കും. 40,000/- രൂപയിൽ താഴെ മാത്രം വാർഷിക കുടുംബ വരുമാനമുള്ള പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷാ ഫാറം പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ജില്ലാ ആഫീസ് വഴി സൗജന്യമായി ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഈ ആനുകൂല്യത്തിന് അർഹതയുള്ളവർ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റും വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റുമായി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ജില്ലാ ആഫീസിൽ സമീപിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഡി) **അപേക്ഷാ ഫാറം വിതരണ കേന്ദ്രങ്ങൾ :** അപേക്ഷാ ഫാറവും പ്രോസ്പെക്ടസും 07.12.2009 മുതൽ 06.01.2010 വരെ പോസ്റ്റ് ഓഫീസിന്റെ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ശാഖകൾ വഴി വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അപേക്ഷാ ഫാറത്തിന്റെ ഫീസ് വിതരണ കേന്ദ്രത്തിൽ നേരിട്ട് അടച്ച് അപേക്ഷാ ഫാറം കൈപ്പറ്റാവുന്നതാണ്. അപേക്ഷാ ഫാറം ലഭിക്കുന്ന പോസ്റ്റ് ഓഫീസുകളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധമായി കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നോ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ അപേക്ഷാ ഫാറം ലഭിക്കുന്നതല്ല.

(ഇ) **അപേക്ഷാ ഫാറത്തിനൊപ്പം ലഭിക്കുന്നവ :** അപേക്ഷാ ഫാറവും ഒ.എം.ആർ. ഡേറ്റാ ഷീറ്റും ഉള്ളടക്കം ചെയ്ത പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ മേൽവിലാസം രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഒരു കവറും പ്രോസ്പെക്ടസും എല്ലാ അപേക്ഷകർക്കും ലഭിക്കുന്നതാണ്. അപേക്ഷാ ഫാറം, ഒ.എം.ആർ. ഡേറ്റാ ഷീറ്റ്, കവർ എന്നിവയിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ക്രമനമ്പർ ഒന്നുതന്നെയാണെന്ന് അപേക്ഷകർ വില്പന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും അപേക്ഷ വാങ്ങുന്ന വേളയിൽ തന്നെ ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്.

(എഫ്) **ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാൻ സൗകര്യം :** സംവരണത്തിന് അർഹതയില്ലാത്ത, കേരളീയരായ അപേക്ഷകർക്കും കേരളീയേതരരായ അപേക്ഷകർക്കും www.cee-kerala.org എന്ന വെബ് സൈറ്റിലൂടെ ഓൺലൈനായി അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. വിജയകരമായി

വെബ്സൈറ്റിലൂടെ ഡാറ്റാ രേഖപ്പെടുത്തിയതിനുശേഷം ഒരു അപേക്ഷാ നമ്പർ ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഈ അപേക്ഷയുടെ ഒരു പ്രിന്റൗട്ട് എടുത്ത്, പ്രിന്റൗട്ടിൽ ലഭ്യമായ ചെലവ് ഉപയോഗിച്ച് അപേക്ഷാ ഫീസായ 700/- രൂപ സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്ക് ഓഫ് ട്രാവൻകൂറിന്റെ (SBT) ഏതെങ്കിലും ശാഖയിൽ ഒടുക്കേണ്ടതാണ്. ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയുടെ പ്രിന്റൗട്ട്, ആവശ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ, ബാങ്ക് അധികൃതർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഒറിജിനൽ ചെലവ് എന്നിവയോടൊപ്പം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതിക്കുമുമ്പ് പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്ക് ഓഫ് ട്രാവൻകൂറിന്റെ (SBT) ബ്രാഞ്ചുകളിൽ ചെലവ് വഴി അപേക്ഷാ ഫീസ് ഒടുക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അപേക്ഷകർക്ക്, പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ പേരിൽ ഏതെങ്കിലും ദേശസാൽകൃത ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്ത, തിരുവനന്തപുരത്ത് മാറാവുന്ന 700/- രൂപയുടെ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റ് അപേക്ഷാ ഫീസായി അപേക്ഷയുടെ പ്രിന്റൗട്ടിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. (ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റിനു പുറകിൽ അവരുടെ പേര്, അപേക്ഷാ നമ്പർ എന്നിവ നിർബന്ധമായും എഴുതേണ്ടതാണ്). ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയുടെ പ്രിന്റൗട്ട്, അവശ്യ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ, ബാങ്ക് അധികൃതർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഒറിജിനൽ ചെലവ് എന്നിവ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ സമർപ്പണം പൂർത്തിയാവുകയുള്ളൂ.

(ജി) **ദുബായ് (UAE) പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി അപേക്ഷിക്കുന്നവർ :** ദുബായ് കേന്ദ്രത്തിൽ പരീക്ഷ എഴുതാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പരീക്ഷാർത്ഥികൾ, അവരുടെ അപേക്ഷയോടൊപ്പം പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ പേരിൽ ഒരു ദേശസാൽകൃത ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്തതും, തിരുവനന്തപുരത്ത് മാറാവുന്നതുമായ 8,500/- രൂപയുടെ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റും സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഓൺലൈനായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന, ദുബായ് കേന്ദ്രത്തിൽ പരീക്ഷ എഴുതാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പരീക്ഷാർത്ഥികൾ, അപേക്ഷാ ഫീസായ 700/- രൂപയുടെയും ദുബായ് സെന്റർ ഫീസായ 8,500/- രൂപയുടെയും രണ്ട് ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റുകൾ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയുടെ പ്രിന്റൗട്ടിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ കേന്ദ്രത്തിൽ പരീക്ഷ എഴുതുന്നവർ, പരീക്ഷകൾ നടക്കുന്നത് ഇന്ത്യൻ സ്റ്റാൻഡേർഡ് സമയമനുസരിച്ചായിരിക്കുമെന്ന് ശ്രദ്ധിക്കുക.

5. **അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതിയും സമയവും :** പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷാ ഫാറവും ഒ.എം.ആർ. ഡേറ്റാ ഷീറ്റും അപേക്ഷയോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ട മറ്റ് രേഖകളും അപേക്ഷയോടൊപ്പം നൽകിയിട്ടുള്ള പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ മേൽവിലാസം രേഖപ്പെടുത്തിയ കവറിൽതന്നെ 2010 ജനുവരി 6-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 5 മണിക്കു മുമ്പായി നേരിട്ടോ, രജിസ്റ്റേർഡ് തപാൽ മുഖാന്തിരമോ , സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് വഴിയോ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷ അവധി ദിവസങ്ങളിലും പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
6. **വൈകി ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ :** വൈകി ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. ആയതിനാൽ പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷാ ഫാറങ്ങൾ എത്രയും നേരത്തെ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. പോസ്റ്റൽ കാലതാമസത്തിന് പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുകയില്ല.
7. പ്രവേശന പരീക്ഷകളും അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള അലോട്ട്മെന്റും സർക്കാർ അംഗീകരിച്ച പ്രോസ്പെക്ടസിലെ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായിരിക്കും. പ്രോസ്പെക്ടസ് പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ www.cee-kerala.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായിരിക്കും. അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് പ്രോസ്പെക്ടസിലെ വിവിധ വ്യവസ്ഥകൾ അപേക്ഷാർത്ഥികൾ പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്.

തിരുവനന്തപുരം
04.12.2009
ഉള്ളടക്കം : പോസ്റ്റ് ഓഫീസുകളുടെ ലിസ്റ്റ്


പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ